Salget gar rigtig godt. Skolen ved, hvad den mindste storrelse er, ud fra dine data fra for,
men nu vil de gerne vide, hvornar de har solgt 50% af skoene. Det vil sige, i mellem den
mindste stgrrelse og hvilken anden storrelse, er der solgt 50% af skoene?

Kom med forslag eller udregninger til opgaven:

Teel de skostgrrelser du har, som ligger imellem de to stgrrelser. Svarer det til halvdelen
af skoene?

Skolen vil gerne vide, fra den mindste stgrrelse og til hvilken anden stgrrelse ligger 25%
af salget?:

Skolen vil gerne vide, fra den miderste stgrrelse, og til hvilken anden storrelse ligger 25% af
salget?:
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